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Uvod 
Naloge, ki jih Finančna uprava RS izvaja v posameznem koledarskem letu predstavljajo izredno pester 
nabor različnih aktivnosti. V Programu dela so izpostavljene tiste prioritetne aktivnosti Finančne uprave 
RS, katerim bo v letu 2026 dan poseben poudarek in bodo postavljene v središče našega dela.  

V letošnjem letu bodo posebej izpostavljene naloge, nujne za implementacijo številnih, že sprejetih 

zakonskih sprememb. Tako bomo podprli izvajanje novega Zakona o individualnih naložbenih računih 

ter novega Zakona o lastniški zadrugi delavcev, kar bo terjalo vzpostavitev novih registrov, izmenjav 

podatkov in prilagoditev REK obrazcev. Čakajo nas implementacije novel Zakona o davku od dohodka 
pravnih oseb in Zakona o davku od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov. Izvajanje 

Zakona o minimalnem davku bo v letu 2026 zahtevalo celovito vzpostavitev digitalnih postopkov za 

poročanje in obračun minimalnega davka v skladu z mednarodnimi pravili GloBE. Pripravili se bomo na 

začetek izvajanja Zakona o izmenjavi elektronskih računov in drugih elektronskih dokumentov ter podprli 
prva poročanja podatkov o poslovanju s kriptosredstvi. Carinsko področje bo zaznamovala polna 
uporaba okoljskega mehanizma za ogljično prilagoditev na mejah (CBAM), odprava oprostitve plačila 
carinskih dajatev za pošiljke z vrednostjo do 150 evrov, sodelovanje v strokovni skupini za EUCAB in 
pripravi temeljev za prihodnjo Evropsko carinsko agencijo.  

Na področju poenostavitev izpolnjevanja obveznosti in uveljavljanja pravic bomo v letu 2026 nadalje 

krepili podporo zavezancem in drugim deležnikom z nadgradnjo kontaktnega centra v celovito 

večkanalno okolje, ki bo povezovalo telefonsko podporo, klepet, digitalne vloge in avtomatizirane 
rešitve. Po posodobitvi mobilne aplikacije eDavki, bo sledila še prenova portala eDavki. Čaka nas vrsta 
posodobitev in prenov informacijske podpore odmernim postopkom, kot najpomembnejše naj 

izpostavim prenovo procesa odmere NUSZ in prenovo podpore za obračunavanje prispevkov za 
socialno varnost za samostojne zavezance. Za izboljšanje informiranja in uporabniške izkušnje 
zavezancev pri spremljanju stanja obveznosti do Finančne uprave RS bo v eDavkih spremenjen prikaz 

knjigovodskega stanja, izvedli pa bomo tudi več ukrepov z namenom avtomatizacije zapiranja terjatev 

s plačili in sistemske obravnave vračil preplačil. To bo prispevalo k zmanjšanju obsega ročnega dela, 
omejevanju možnosti napak ter pospešitvi obdelave transakcij. 

Poudarek nadzornih aktivnostih bo v letu 2026 namenjen področju DDV, ki predstavlja najpomembejši 
vir državnega proračuna. Uporaba podatkov iz evidenc obračunanega DDV in odbitka DDV ponuja nove 
možnosti davčnega nadzora in zagotavljanja skladnosti tako na področju DDV, kot tudi na področju 
davka od dohodkov pravnih oseb in dohodkov iz opravljanja dejavnosti. V letošnjem letu bo posebej 
izpostavljeno tudi izvajanje aktivnosti v pristojnosti Finančne uprave RS po Zakonu o nujnih ukrepih za 
zagotavljanje javne varnosti.  

Podatki kažejo, da Finančna uprava RS učinkovito obvladuje davčni dolg. Delež dolga v neto pobranih 
javnofinančnih prihodkih se vztrajno znižuje že vse od njene ustanovitve. Kljub visoki rasti javnofinančnih 
prihodkov se znesek davčnega dolga tudi nominalno pomembno znižuje. Med ukrepi, ki jih bomo izvedli 

v letu 2026 z namenom preprečevanja nastajanja davčnega dolga ter njegovega obvladovanja, gre 

izpostaviti pridobivanje novih vrst podatkov o premoženju dolžnikov ter intenzivnejše izvajanje 
zahtevnejših postopkov za zaščito Finančne uprave RS kot upnika.  

Vseh navedenih nalog, kot tudi številnih nalog, ki na tem mestu niso posebej izpostavljene, ne bi bilo 

mogoče opraviti brez predanih in strokovnih sodelavcev. Naj poudarim, da se z letom 2026 začenja 
obdobje intenzivne generacijske spremembe v strukturi zaposlenih v Finančni upravi RS. Zato je morda 

najpomembnejša naloga v tem letu skrb za dobre delovne pogoje, notranjo komunikacijo in dobro 

počutje naših sodelavcev. Želimo ostati organizacija, ki omogoča strokovni razvoj, karierne priložnosti 
in vključujoče delovno okolje. To predstavlja temelj za vključevanje novih sodelavcev in uspešno 
medgeneracijsko prenašanje znanja.   

             Peter Grum, 

generalni direktor 
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1 Javnofinančni prihodki v letu 2026 
 

Z napredkom pri učinkovitosti poslovanja Finančne uprave RS zmanjšujemo vrzel med teoretično 
davčno obveznostjo (na podlagi sprejetih predpisov) in dejansko plačanimi javnimi dajatvami. V ta 
namen aktivno posodabljamo in izboljšujemo procese na vseh ključnih funkcijskih področjih dela 
(informiranje, registracija, odmera, plačevanje, nadzor, izterjava). Poenostavitve in širjenje 
elektronskega poslovanja ter sodobni načini plačevanja spodbujajo davčne zavezance k prostovoljnemu 
uravnavanju obveznosti, s ciljno usmerjenimi nadzornimi postopki pa zmanjšujemo pojav neskladnih 
ravnanj ter tako prispevamo k naraščanju učinkovitosti poslovanja Finančne uprave RS. 

Z učinkovitim poslovanjem prispevamo k stabilnosti virov financiranja javnofinančnih blagajn v Republiki 
Sloveniji. Finančna uprava RS s svojim delovanjem zagotavlja, da se ti viri učinkovito prelivajo v državno 
blagajno, blagajno Zavoda za zdravstveno zavarovanje, Zavoda za pokojninsko blagajno, proračune 
občin ter proračun EU.  

Finančna uprava RS načrtuje, da bodo zavezanci v letu 2026 vplačali 28,15 mrd EUR javnofinančnih 
prihodkov, kar je za 1,55 mrd EUR oz. 5,8 % več od preliminarne realizacije za leto 2025. Pri načrtovanju 
višine pobranih javnofinančnih prihodkov so bile upoštevane informacije o zakonodajnih spremembah, 
ki bodo vplivale na plačevanje obveznih dajatev v letu 2026, smernice gospodarske politike in napovedi 
makroekonomskih kazalnikov razvoja za leto 2026 ter načrtovane aktivnosti Finančne uprave RS za 
večjo učinkovitost pobiranja dajatev. 

 

Slika: Pobrani javnofinančni prihodki v letih 2018–2026 
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2 Enostavnejše izpolnjevanje obveznosti in uveljavljanje pravic 

 

2.1 Nadaljni razvoj kontaktnega centra 
 

V preteklih letih je Finančna uprava RS pomembno okrepila podporo zavezancem z razvojem 
kontaktnega centra in uvedbo sodobnih digitalnih orodij, med drugim klepetalnega robotka FURS, ki je 

postal prva vstopna točka za številna splošna vprašanja. Ti koraki so že prispevali k hitrejšemu dostopu 
do informacij in razbremenitvi zavezancev ter uslužbencev. 

Z nadaljnjo optimizacijo delovanja klepetalnega robotka, posodobitvijo baze znanja in večjo 
avtomatizacijo procesov bodo informacije še bolj kakovostne, odzivni časi krajši, celotna uporabniška 
izkušnja pa enostavnejša in bolj predvidljiva. 

V letu 2026 bomo razvoj nadaljevali tudi z nadgradnjo kontaktnega centra v celovito večkanalno okolje, 
ki bo povezovalo telefonsko podporo, klepet, digitalne vloge in avtomatizirane rešitve. Uvajali bomo 
nove oblike komunikacije, kot so deljenje zaslona, oddaja enostavnih vlog že med telefonskim 
pogovorom, prehod s klepeta z robotkom na klepet z uslužbencem ter glasovni robotek za osnovne 
informacije. Povezava vseh komunikacijskih poti v enotno večkanalno okolje bo omogočila, da se 
posamezno vprašanje zavezanca obravnava celovito, ne glede na izbran način komunikacije, kar bo 
prispevalo k hitrejši in učinkovitejši obravnavi. 

 

2.2 Prenova portala eDavki  
 

Portal eDavki se je uveljavil kot osrednja digitalna točka poslovanja zavezancev s Finančno upravo RS 
in je pomembno prispeval k zmanjšanju papirnega poslovanja ter osebnih obiskov na finančnih uradih. 

V letu 2026 se bo nadaljevalo z grafično in tehnološko prenovo portala, katere cilj so sodobne, pregledne 

in uporabnikom prijazne rešitve, ki bodo delovale v državnem računalniškem oblaku.  

Prenova portala bo zavezancem omogočila jasnejši prikaz informacij, bolj razumljiva navodila in lažji 
dostop do obrazcev, kar bo predvsem fizičnim osebam olajšalo samostojno urejanje davčnih zadev. 
Nadgradnja večjezičnosti bo omogočila uporabo portala tujim zavezancem, poseben poudarek pa bo 

na zagotavljanju dostopnosti čim širšemu krogu uporabnikov, vključno z osebami z različnimi oblikami 
oviranosti (vidne, slušne, gibalne, kognitivne). 

Nov modul na portalu eDavki bo omogočil obravnavo vseh nedavčnih obveznosti, kot so globe, sodne 
takse in druge denarne obveznosti, na enem mestu. Predlagatelji bodo lahko oddajali predloge za 

izvršbo na različne načine – ročno, z uvozom datotek ali prek spletnih servisov – ter jih učinkovito 
upravljali in spremljali v realnem času. 

   

2.3 Pospeševanje obsega elektronskega poslovanja 
 

Na podlagi dosedanjih pozitivnih izkušenj z uporabo eDavkov in postopnim širjenjem elektronskih 
storitev bo Finančna uprava RS v letu 2026 nadaljevala s pospeševanjem elektronskega poslovanja.  

Z zakonodajnimi spremembami se razširja obvezna elektronska oddaja vlog za poslovne subjekte, kar 
pomeni, da bodo vse napovedi, zahtevki in druge vloge oddajane prek eDavkov. Postopno se bo k 

elektronskemu poslovanju vključevalo tudi več fizičnih oseb, pri čemer bo Finančna uprava RS v letu 

2026 izvajala podporne in informativne aktivnosti za lažji prehod, zlasti v povezavi z uveljavljanjem 
olajšave za vzdrževane družinske člane.  
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Elektronsko poslovanje zavezancem prinaša hitrejšo obravnavo vlog, boljši pregled nad postopki in 
večjo pravno varnost, saj so jasno urejeni tudi primeri začasnega nedelovanja sistema eDavki, ko se 
vloge štejejo za pravočasno oddane brez dodatnih administrativnih postopkov. 

 

2.4 Možnost vpogleda na eDavkih v aktualne podatke o finančnih računih 
davčnih zavezancev 
 

V preteklem letu smo zavezancem na eDavkih zagotovili dostop do lastnih podatkov o prejetih dohodkih 

iz predloženih obračunov davčnega odtegljaja domačih poročevalcev (REK obrazci) in do podatkov o 

dohodkih, pridobljenih v okviru avtomatične mednarodne izmenjave podatkov.  

V letu 2026 bo Finančna uprava RS to nadgradila z vpogledom v aktualne podatke o finančnih računih 

zavezancev v tujini, ki jih prejme v okviru avtomatične izmenjave podatkov. Hkrati bo omogočena 
neposredna prijava tujih plačilnih računov v davčni register prek portala eDavki, z jasnim prikazom 
statusa posameznega računa in usmeritvami za prijavo morebitnih neprijavljenih računov.  

S širjenjem dostopa do lastnih podatkov zavezancem omogočamo vpogled v podatke, ki so ključni za 
skladno izpolnjevanje njihovih davčnih obveznosti, kar hkrati prispeva k večji transparentnosti 
poslovanja Finančne uprave RS.  

 

2.5 Prenova programske podpore za obračunavanje prispevkov za socialno 
varnost za samostojne zavezance 
 

V letu 2026 bo izvedena prenova programske podpore za obračun prispevkov za socialno varnost za 

samozaposlene, kmete, družbenike, prostovoljno vključene v obvezno PIZ, zavezance, ki opravljajo 
postransko dejavnost ter zaposlene v tujini, ki v RS sami plačujejo prispevke. 

V prvi fazi bo izvedena centralna zaledna evidenca ter pregled podatkov iz obračunov prispevkov za 
socialno varnost v aplikaciji Finančne uprave RS. Prenovljena bo tudi programska podpora za knjiženje, 
kar bo pohitrilo knjiženje obveznosti ter zavezancem omogočilo zgodnejše plačilo obveznosti iz 
eKarticeO na eDavkih (ePlačilo). Funkcionalnosti ustavljanja in potrjevanja statusov obračunov se iz 
obstoječega sistema prenašajo na sistem eDavki, pri čemer se bo te funkcionalnosti poenotilo s 
funkcionalnostmi iz drugih obračunov. Pri oddaji obračuna prispevkov za socialno varnost na podlagi 
samoprijave, se bo, tako kot pri REK-O, avtomatično pripravil tudi obrazec Samoprijava 3, z že 
vključenim izračunom obresti. Zavezancem tako ne bo več treba »ročno« izpolnjevati samoprijavnega 
obrazca. 

 

2.6 Prenova procesa odmere NUSZ 
 

Finančna uprava RS fizičnim in pravnim osebam na podlagi podatkov, ki ji jih posredujejo občine, letno 

izda okrog 900.000 odločb o odmeri nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ). Zoper te 

odločbe letno prejme okrog 8.000 pritožb, kar predstavlja preko 50 odstotkov vseh pritožb, izdanih zoper 
upravne akte Finančne uprave RS.  

Prenova odmere bo zato usmerjena predvsem v poenotenje strukture in način posredovanja ter 
izboljšanje kakovosti podatkov, posredovanih s strani občin ter v razvoj nadaljnjih avtomatiziranih kontrol 
in primerjave posredovanih podatkov z uradnimi evidencami, ki bodo omogočile hitrejšo in pravilnejšo 
odmero nadomestila. S prenovo bo dosežen hitrejši in kvalitetnejši proces odmere nadomestila ter trend 
zniževanja števila pritožb. 
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2.7 Vpis tujcev v davčni register  
 

Načrtovana je uvedba celovite medresorske rešitve, ki bo omogočila samodejni vpis tujcev v davčni 
register ob prijavi prebivališča v Sloveniji. Davčna številka bi bila dodeljena že ob vpisu v register tujcev, 
podobno kot danes velja za gospodarske družbe, ki se jim davčna številka dodeli ob vpisu v sodni 
register. 

Za tujce in njihove delodajalce to pomeni hitrejše urejanje statusa, manj obiskov uradov in manj 
administrativnih postopkov, hkrati pa razbremenitev upravnih enot in Finančne uprave. 

 

2.8 Enotno določen skrajni rok za plačilo poračuna akontacije DDPO/DohDej 
 

V letu 2026 bodo zavezanci za davek od dohodka pravnih oseb in dohodnino od dohodka iz dejavnosti 

poračun akontacije plačali v enotnem in predvidljivem roku. 30-dnevni rok za plačilo obvezosti po 

davčnem obračunu tako ne bo več vezan na datum predložitve obračuna, temveč na skrajni zakonski 

rok za predložitev obračuna. Ne glede na to, kdaj bo zavezanec predložil obračun, bo tako rok za plačilo 
obveznosti 30. 4. 

S to novostjo se bo Finančna uprava RS izognila temu, da zgodnejša oddaja obračuna samodejno 
pomeni tudi zgodnejši rok za plačilo obveznosti, kar je nekatere zavezance do sedaj odvračalo od 
zgodnejše predložitve obračuna. Imeli bodo namreč več časa za plačilo obveznosti, tudi če je obračun 
predložen pred skrajnim rokom in ne bo več potrebe po časovnem usklajevanju oddaj obračunov. 
Manjša bo posledično obremenjenost zavezancev in računovodskih servisov v zadnjih dneh pred rokom 

za predložitev obračuna. 

 

2.9 Predvidljivejša obravnava priglasitve davčno nevtralnih transakcij 
 

S spremembo Zakona o davčnem postopku se v letu 2026 uvaja nov, poenostavljen postopek priglasitve 
transakcij prenosa premoženja, zamenjave kapitalskih deležev ter združitev in delitev, kadar zavezanci 
uveljavljajo davčno nevtralno obravnavo. Ključna novost je sprememba pravne narave priglasitve: ta po 

novem ne predstavlja več upravne vloge po ZUP, temveč gre za naznanitev davčnemu organu o 
izvedeni transakciji in nameri uveljavljanja davčnih upravičenj in obveznosti po ZDDPO-2 in ZDoh-2, ki 

se upoštevajo neposredno v davčnih obračunih oziroma pri odlogu ugotavljanja davčne obveznosti. 
Dokumentacijo v zvezi z izpolnjevanjem pogojev za davčno nevtralno obravnavo posamezne transakcije 
bo moral zavezanec davčnemu organu predložiti le v primeru naknadnega davčnega nadzora, ne pa 

več v vsakem primeru priglasitve. 

Priglasitev se bo izvajala na standardiziranem obrazcu ter bo v celoti informatizirana. Jasno je določen 
tudi prekluzivni rok za priglasitev, vezan na vpis transakcije oziroma njeno izvedbo in na rok za 

predložitev ustreznega davčnega obračuna, kar povečuje pravno varnost in zmanjšuje nejasnosti glede 
pravočasnosti. 

 

2.10 Nadaljnja nadgradnja enotnega carinskega okenca 
 

V letu 2026 bo izvedena nadaljnja nadgradnja enotnega carinskega okenca, ki bo omogočila avtomatsko 
preverjanje uvoznih in izvoznih dovoljenj za kmetijske proizvode (ELAN-1L), potrdil o ulovu pri uvozu in 

izvozu ribiških proizvodov (IUU CATCH) ter izjav o potrebni skrbnosti pri uvozu in izvozu določenih 
proizvodov, povezanih s krčenjem in degradacijo gozdov. Obveza avtomatskega preverjanja omenjenih 
dokumentov preko enotnega carinskega okenca je določena z zakonodajo EU. 
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Poleg obveznega avtomatskega preverjanja določenih dokumentov se bo v letu 2026 preko enotnega 
carinskega okenca implementirala tudi prostovoljna povezljivost informacijskega in komunikacijskega 

sistema za nadzor trga (ICSMS) z uvoznim carinskim sistemom (SIAIS2), preko katere bo potekalo 

sodelovanje carinski organov s pristojnimi organi za nadzor trga na področju varnosti neživilskih 
proizvodov.  

Evropska komisija državam članicam omogoča prostovoljno avtomatsko preverjanje določenih 
dokumentov tudi na posameznih drugih področjih prepovedi in omejitev, npr. preverjanje dovoljenj in 
potrdil v okviru mednarodne trgovine z ogroženimi prostoživečimi živalskimi in rastlinskimi vrstami 

(CITES) in obvestil o prihodu določenega blaga s področja fitosanitarnega nadzora (NOA). Vzpostavitev 
avtomatskega preverjanja na teh področjih bo odvisna od pripravljenosti posameznega pristojnega 
organa za nadzor trga.  

 

2.11 Vzpostavitev povezave sistema dokazil o statusu z enotnim pomorskim 

oknom 
 

Sistem dokazil o statusu PoUS (»Proof of Union Status System«) je elektronski sistem za izmenjavo in 
shranjevanje informacij glede dokazil o carinskem statusu unijskega blaga. Faza 2 PoUS vključuje 
uporabo carinskega blagovnega manifesta kot elektronskega dokazila o unijskem statusu blaga v 

pomorskem prometu. Popoln začetek faze 2 sistema je zato odvisen od povezave med sistemom 
dokazil o statusu Unije in nacionalnim enotnim okencem za pomorski sektor. Realizacija izmenjave med 

sistemoma bo omogočila popoln prehod z uporabe dokazil v papirni obliki na uporabo dokazil v 

elektronski obliki. 

Vsaka država članica mora razviti svojo aplikacijo za nacionalno pomorsko enotno okno – MNSW, ki bo 

zbiralo sporočila od deležnikov v pomorskem prometu in jih nato pošiljalo neposredno v EU centralni 
PoUS sistem. V Sloveniji je nosilec projekta izdelave enotnega okenca za pomorski sektor Uprava RS 

za pomorstvo. Zaradi zapoznelega izvajanja nacionalnega enotnega okna za pomorski sektor ni bilo 

možno vzpostaviti povezave med nacionalnim pomorskim okencem in sistemom dokazila o statusu 
Unije do prvotno določenega roka (15. avgust 2025). Iz tega razloga je bil sprejet Izvedbeni sklep 

Komisije o odobritvi odstopanja, s katerim je bil določen nov datum za vzpostavitev povezave med 
sistemoma. Do takrat je dovoljena uporaba dokazil o unijskem statusu blaga v papirni obliki. 

Finančna uprava RS bo v letu 2026 sodelovala v projektu na področju integracije enotnega pomorskega 
okna in PoUS2. Hkrati bo Evropski komisiji redno poročal o stanju in napredku na zadevnem projektu. 
Rok za vzpostavitev povezave med sistemoma je 1. 3. 2027. 

 

2.12 Elektronsko plačevanje obveznih dajatev 
 

V okviru spodbujanja prostovoljnega in pravočasnega plačevanja obveznih dajatev je bilo uvedenih več 
sodobnih plačilih metod: spletna plačila preko eDavkov (plačilo s Flikom, s karticami, preko spletne 

banke in drugimi rešitvami mobilne telefonije), plačilo z e-računom in SEPA direktno obremenitvijo, ki je 
trenutno na voljo za plačilo obveznosti obračunanih z informativnim izračunom dohodnine. 

Plačilo s SEPA direktno obremenitvijo bo v prihodnje omogočeno tudi za obvezne dajatve, ki 

predstavljajo prihodek proračuna občin. Rešitev bo zavezancem omogočila enostavno in avtomatizirano 

plačevanje obveznosti. 

Za poenostavitev plačevanja davčnih obveznosti bo v eDavkih omogočena priprava plačilnih nalogov v 
XML strukturi po standardu ISO 20022, ki se jih lahko uvozi v spletno banko. S tem bo nadgrajena že 
obstoječa možnost priprave plačilnih nalogov s QR kodo, kar bo zavezancem omogočilo učinkovitejše 
in manj administrativno obremenjujoče poravnavanje davčnih obveznosti. 
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Pri izvajanju spletnih plačil bodo eDavki začeli uporabljati nov API vmesnik, ki omogoča sodobnejšo in 
varnejšo komunikacijo med spletnim portalom ponudnika e-storitve ter aplikacijo UJP e-plačila. 

 

2.13 Izboljšanje informiranja in uporabniške izkušnje zavezancev pri 
spremljanju stanja obveznosti do Finančne uprave RS 
 

Za izboljšanje informiranja in uporabniške izkušnje zavezancev pri spremljanju stanja obveznosti do 

Finančne uprave bo v eDavkih izvedena nadgradnja prikaza knjigovodskega stanja ter pripravljen 

povzetek stanja.  

Poenoten bo vpogled v knjigovodsko kartico zavezanca v eDavkih za vse vrste knjigovodskih kartic 

(eKartica, eKarticaO, eKarticaC), kar bo omogočilo jasnejši prikaz podatkov. Uporabnikom bodo na voljo 
nove funkcionalnosti, med drugim izpis kartice v obliki PDF ter izboljšana dostopnost do navodil za 
uporabo. Nadgradnja knjigovodske kartice predstavlja pomemben korak k večji transparentnosti 

računovodskih in davčnih procesov ter izboljšuje celovito uporabniško izkušnjo. 

V mobilni aplikaciji eDavki je na voljo prikaz povzetka stanja davčnih obveznosti, terjatev in preplačil 
zavezanca, ki zavezancem omogoča hiter in enostaven vpogled v stanje njihovih davčnih obveznosti. 
Enak prikaz povzetka stanja davčnih obveznosti, terjatev in preplačil bo zagotovljen tudi na namizju 
spletnega portala eDavki. Rešitev bo zavezancem omogočila lažje spremljanje obveznosti, 
enostavnejše usklajevanje stanja s Finančno upravo ter spodbujala pravočasno poravnavanje davčnih 
obveznosti. 

Z namenom povečanja preglednosti in izboljšanja informiranja zavezancev o stanju obveznosti iz 
naslova drugih denarnih nedavčnih obveznosti, ki jih Finančna uprava RS prejme v izterjavo od drugih 
predlagateljev, bo dopolnjeno Obvestilo o dolgu z informacijo o izdajatelju izvršilnega naslova, na 
podlagi katerega je bila knjižena obveznost, ter o finančnem uradu, pristojnem za davčno izvršbo. Z 

enakimi podatki bo v eDavkih dopolnjena tudi knjigovodska kartica – eKarticaC, ki prikazuje stanje 

drugih denarnih nedavčnih obveznosti. 

 

2.14 Avtomatizacija in dopolnitve finančnih in računovodskih postopkov v 
knjigovodstvu obveznih dajatev 
 

V letu 2026 se bo nadaljevalo z izvajanjem ukrepov na področju večje avtomatizacije zapiranja terjatev 
s plačili in sistemske obravnave vračil preplačil, kar bo prispevalo k zmanjšanju obsega ročnega dela, 
omejevanju možnosti napak ter pospešitvi obdelave transakcij. To je še posebej pomembno, saj je v 

povprečju vsak mesec obravnavanih skoraj 4.000 zahtevkov za zapiranje terjatev. 

Poseben poudarek bo namenjen razvoju naprednih rešitev za obravnavo čezmejnih plačil, opravljenih 
z uporabo nestrukturirane reference. Ker takšna oblika reference otežuje avtomatizirano povezovanje 
plačil s pripadajočimi terjatvami, bodo potekale aktivnosti za nadgradnjo obstoječih rešitev, vključno z 
implementacijo naprednih algoritmov, izboljšano analizo podatkov ter optimizacijo identifikacijskih 
postopkov za lažje izravnavanje tovrstnih plačil. 

Načrtovano je nadaljnje aktivno sodelovanje v delovni skupini EU, ki obravnava problematiko obdelave 
podatkov plačilnega prometa v sistemu eTrgovanja, ki izhaja predvsem iz ne v celoti uvedene 

informacijske podpore nekaterih držav članic in izkazanih potreb po dodatni optimizaciji postopkov in 

poenotenju rešitev med državami. Za poenostavitev izvajanja vračil v sistemu eTrgovanja bo 
zagotovljena sistemska podpora, ki bo omogočala pripravo seznama obveznosti, ki izpolnjujejo pogoje 
za izvedbo vračila. 

V letu 2026 bo zaključena nadgradnja knjigovodske evidence, ki bo omogočala evidentiranje in knjiženje 

obveznosti solidarnih dolžnikov neposredno v knjigovodsko evidenco, in sicer ob knjiženju novih terjatev 
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ali naknadno na že knjižene zapadle terjatve. Funkcionalnosti bodo nadgrajene tako, da bo omogočena 

avtomatična obravnava zavezancev, ki solidarno odgovarjajo za izpolnitev obveznosti. 

Na področju knjiženja obveznosti iz naslova glob bo v analitični knjigovodski evidenci spremenjen oz. 

dopolnjen postopek zapiranja terjatev iz naslova glob, s katerim se izknjiži polovica globe, ki je 
zavezanec ni dolžan plačati. Z navedenim načinom knjiženja bo zagotovljeno tudi ustrezno izkazovanje 
prometa na kontih glavne knjige.  

Zaradi razvoja generične rešitve za sistemsko izdajo nadomestnih odmernih odločb na podlagi vloženih 
pritožb ali izrednih pravnih sredstev je potrebno zagotoviti tudi nadgradnjo funkcionalnosti za knjiženje 

odločb po principu knjiženja razlik. V prvi fazi razvoja bo zagotovljena rešitev za obravnavo pritožb ter 
izdaja nadomestnih odločb za dohodnino od dobička od odsvojitve vrednostnih papirjev in drugih 

deležev ter investicijskih kuponov, končni cilj pa je zagotoviti enotno, celovito in sistemsko knjiženje 

nadomestnih odločb po principu knjiženja razlik za vse vrste davčnih obveznosti. 

V letu 2026 bo dopolnjena informacijska podpora za samodejno evidentiranje poslovnih dogodkov, ki 

se nanašajo na proces zagotovitve sredstev za vračilo preveč ali napačno plačanih obveznih dajatev. 
Ta rešitev bo omogočila tudi optimizacijo dela ob zaključku poslovnega leta, ker ne bo več potrebno 
začasno izključiti iz uporabe nekaterih finančnih postopkov, da bi se zagotovilo pravilne podatke za 
zaključni račun, kar je povzročalo precejšnje omejitve pri operativnem delu. 

 

2.15 Večja avtomatizacija pri odločanju o vlogah za plačilne ugodnosti 
 

Finančna uprava RS letno prejme do 10.000 vlog fizičnih oseb za plačilo davka v največ treh obrokih. 
Zaradi velikega števila teh zadev si prizadeva postopek njihove obravnave v čim večji meri 
avtomatizirati. V letu 2026 bo Finančna uprava RS sistemsko obdelavo vlog razširila na davek iz naslova 

dohodnine od dobička na kapital, obresti, dividend oziroma najemnin, ki predstavlja nadaljnjih 25 % vseh 

prejetih vlog. 

Sistemska obdelava, ki nadomešča ročno preverjanje pogojev, pripravo obročnih načrtov in izdajo 

odločb, se lahko zagotovi le za vloge, oddane elektronsko prek sistema eDavki. Z novimi rešitvami bodo 
zavezanci lažje oddali vlogo za obročno plačilo (prek gumba v mobilni aplikaciji eDavki ali na portalu 
eDavki), obroki pa bodo odobreni hitreje. 
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3 Implementacija zakonodajnih novosti oziroma sistemskih 

sprememb 
 

3.1 Zakon o lastniški zadrugi delavcev  
 

Z letom 2026 se začne uporabljati Zakon o lastniški zadrugi delavcev, ki uvaja sistemski model 

delavskega lastništva in ciljno usmerjene davčne spodbude za delavce, zadruge in matične družbe. 

Zakon prinaša jasnejšo davčno obravnavo izplačil članom zadrug, postopno zniževanje obdavčitve ter 

večjo pravno varnost.  

Naloge Finančne uprave RS so usmerjene v implementacijo nove vrste dohodka na REK-O, prilagoditev 

obračuna DDPO z uvedbo novih polj in prilog za spremljanje prispevkov in koriščenja olajšav ter 

zagotovitev nadzorne sledljivosti v primerih odsvojitve deležev ali izgube statusa zadruge. 

 

3.2 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davku od dobička od 

odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov  
 

Z letom 2026 se ukinja dosedanja ureditev, po kateri je davčna stopnja davka od dobička od odsvojitve 

izvedenih finančnih instrumentov znašala 40 % za odsvojitve v prvem letu imetništva in se je nato 

zniževala glede na dobo imetništva, po 20 letih imetništva pa je bila določena oprostitev.  

Z uvedbo enotne 25-odstotne davčne stopnje za odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov se 

odpravlja dosedanja večstopenjska ureditev ter s tem poenostavlja obdavčitev, kar omogoča enotno 

davčno obravnavo in zmanjšuje administrativno breme za zavezance in davčni organ.  

Naloge Finančne uprave RS v letu 2026 v zvezi z navedenimi novostmi vključujejo prilagoditev 

informacijskih rešitev v eDavkih in odmernih sistemov, posodobitev obrazcev in navodil za zavezance 

ter uskladitev podzakonskih aktov in javno objavljenih pojasnil. 

 

3.3 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davku od dohodkov pravnih 

oseb  
 

Spremembe Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb se začnejo uporabljati za davčna obdobja, ki 

se začnejo od 1. 1. 2026 dalje. Novela prinaša jasnejšo opredelitev pojma obrata v zvezi z obdavčitvijo 

prenosa premoženja ter ugodnejšo davčno obravnavo (stopnja 0 %) investicijskih skladov ob 

izpolnjevanju pogojev razdelitve dobička, kar povečuje pravno varnost in konkurenčnost investicijskega 

okolja.  

Naloge Finančne uprave RS v zvezi z navedenimi spremembami obsegajo pripravo navodil oz. 

usmeritev v zvezi z vprašanjem, kako se bo spremenjena definicija obrata dejansko odrazila v postopkih 

ugotavljanja upravičenosti do davčne nevtralnosti v postopkih statusnih preoblikovanj, prenosov 

premoženja in zamenjave lastniških deležev, ter kako bo v teh postopkih zagotovljena pravna varnost 

oziroma davčna predvidljivost. 

V zvezi s spremembo davčne obravnave investicijskih skladov bo Finančna uprava RS ustrezno 

prilagodila davčni obračun na način, da se obračun s stopnjo 0 % vključi v običajni obračun kot 

strukturirana priloga. 
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3.4 Zakon o individualnih naložbenih računih (ZINR)  
 

Uvedba individualnih naložbenih računov predstavlja pomemben podporni ukrep, predviden v Strategiji 

razvoja trga kapitala v Sloveniji za obdobje 2023-2030. ZINR, ki se začne uporabljati marca 2026, 

fizičnim osebam - rezidentom Republike Slovenije omogoča odprtje individualnega naložbenega računa 

za trgovanje s finančnimi instrumenti in hkrati uvaja poenostavljen davčni režim za dolgoročno 

investiranje. Donos iz trgovanja se obdavčuje šele ob izplačilu, in sicer po stopnji 15 %, če pa je izplačilo 

izvedeno po 15 letih od odprtja računa oz. zadnjega izplačila, pa velja oprostitev plačila davka.  

Zakon zmanjšuje kompleksnost poročanja in davčno breme za zavezance ter s tem spodbuja 

dolgoročnejša vlaganja denarnih sredstev prebivalstva na kapitalski trg, krepi razvoj trga kapitala v 

Sloveniji in širi vire financiranja gospodarstva.  

Do začetka uporabe zakona bo Finančna uprava RS vzpostavila evidenco individualnih naložbenih 

računov in razvili funkcionalnosti za ustrezno izmenjavo podatkov in poročanje podatkov ponudnikov 

teh računov v evidenco. Za namene obdavčitve bo nujna tudi sprememba obrazca obračuna davčnega 

odtegljaja (REK-O). 

 

3.5 Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne 

osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov  
 

Zakon uvaja novo univerzalno delovnopravno pravico do zimskega regresa, do katere so upravičeni vsi 

delavci. O izplačilu zimskega regresa so delodajalci poročali na prilagojenih obrazcih obračuna 

davčnega odtegljaja (REK-O) že ob prvem izplačilu v decembru 2025, ker pa se davčna obravnava tega 

prejemka z letom 2026 spreminja, bo potrebna ponovna doponitev obrazca REK-O, v več segmentih pa 

bo treba dopolniti tudi proces letne odmere dohodnine. 

Prenova sistema normiranih odhodkov uvaja spremembo pogojev za vstop, izstop in ponovni vstop 

davčnih zavezancev v sistem normiranstva ter spremembo davčnega režima z uvedbo progresivne 

davčne lestvice. Naloge Finančne uprave RS so usmerjene v prilagoditev informacijskih sistemov za 

podporo progresivni obdavčitvi in vzpostavitev kontrol prihodkovnih pragov in časovnih omejitev za 

ponovni vstop ter posodobitev pojasnil, navodil in nadzornih postopkov. 

 

3.6 Zakon o minimalnem davku  
 

Izvajanje Zakona o minimalnem davku v letu 2026 zahteva celovito vzpostavitev digitalnih postopkov za 

poročanje in obračun minimalnega davka v skladu z mednarodnimi pravili GloBE.  

Naloge Finančne uprave RS vključujejo razvoj informativnega obrazca za obračun povrhnjega davka 

(GIR), pripravo obsežnih navodil o dostavi GIR, ki slovenskim poročevalcem daje ključne informacije o 

načinu poročanja ter tehničnih dokumentov s pojasnili. IT-implementacija v eDavkih bo usmerjena v 

omogočanje prve veljavne predložitve GIR, pri čemer bo za podporo odprt poseben poštni predal. 

Slovenija sodeluje tudi v projektu Technical Support Instrument (TSI) za strokovno podporo, 

izobraževanja ter razvoj rešitev za obdelavo podatkov. Do konca decembra 2026 bo izvedena tudi prva 

avtomatična mednarodna izmenjava podatkov GIR. 

Za praktično implementacijo Zakona o minimalnem davku (ZMD) bodo v portalu eDavki pripravljeni 

obrazci za domači povrhnji davek ter za pravilo o vključitvi dohodkov (IIR) in pravilo o prenizko 

obdavčenih dobičkih (UTPR). Zaradi solidarne obveznosti plačila obveznosti bo pripravljeno tudi 

obvestilo o predloženem obračunu. Za zavezance, ki bodo imeli obveznost predložitve treh obrazcev v 
prvi polovici 2026, je načrtovana komunikacijska kampanja, usmerjena na 1.057 identificiranih 
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potencialnih zavezancev. Finančna uprava RS bo preko že oblikovanega Posvetovalnega telesa 
nadaljevala sodelovanje z zavezanci ter vzpostavila enotno komunikacijsko točko za vprašanja.  

Na ravni OECD se pripravljajo pomembne spremembe (vzporedna veljava pravil, varni pristan), ki se 

bodo neposredno uporabljale v Sloveniji in lahko vplivajo na GIR ter tehnične rešitve. Finančna uprava 
RS aktivno sodeluje v mednarodnih pobudah (OECD Amsterdam Dialogue, EU Fiscalis) za 

zagotavljanje enotne razlage in izvajanja pravil GloBE. 

 

3.7 Obveznost izmenjave podatkov o kriptosredstvih ter sprememba zahtev 

glede poročanja podatkov o finančnih računih  
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS v skladu z Direktivo o upravnem sodelovanju na področju 
obdavčevanja (DAC8) in Zakonom o splošnem upravnem postopku nadaljevala z aktivnostmi priprave 

na izmenjavo podatkov o poslovanju s kriptosredstvi. V letu 2026 se bodo upravljavci kriptosredstev že 
lahko registrirali, vpisani pa bodo tudi v Centralni register Evropske Komisije. Pripravljene bodo tehnične 
rešitve in navodila o obliki, vsebini in načinu dostave podatkov o transakcijah s kriptosredstvi. Posebni 
poudarek bo namenjen tudi obveščanju strokovne javnosti in medsebojnemu sodelovanju, zlasti glede 
obsega poročanja in izvajanja postopkov dolžne skrbnosti, ki jih bodo morali poročevalski ponudniki 
storitev v zvezi s kriptosredstvi začeti izvajati v letu 2026.  

 

3.8 Zakon o izmenjavi elektronskih računov in drugih elektronskih dokumentov  
 

Zakon o izmenjavi elektronskih računov in drugih elektronskih dokumentov celostno ureja obvezno 

izmenjavo elektronskih računov med poslovnimi subjekti in je namenjen digitalizaciji poslovanja 
gospodarstva, potrošnikom pa bodo poslovni subjekti lahko izdajali račune v elektronski obliki ob 

njihovem predhodnem soglasju.  

Izmenjavo elektronskih računov bo za poslovne subjekte z manjšim obsegom poslovanja omogočila tudi 
Finančna uprava RS preko svoje brezplačne aplikacije miniBLAGAJNA. V letu 2026 bo v ta namen 

ustrezno nadgrajena aplikacija, s ciljem zagotoviti enostaven, stroškovno učinkovit in zakonodajno 
skladen prehod vseh poslovnih subjektov na elektronsko poslovanje. 

 

3.9 Reformni carinski paket 
 

Na carinskem področju se v letu 2026 pričakuje zaključna obravnava in sprejem reformnega predloga 
uredbe o carinskem zakoniku Unije in nadnacionalnem carinskem organu EU, ki ga je Evropska komisija 

prvič predstavila maja 2023. V predlogu reforme sta predvidena dva bistvena elementa, in sicer 

vzpostavitev carinskega organa EU in vozlišča carinskih podatkov EU, ki naj bi nadomestilo obstoječo 
IT carinsko infrastrukturo držav članic EU. Prve spremembe bodo začele veljati v letu 2028, ko bo 
predvidoma EU carinski organ že prevzel del nalog ter v omejeni obliki tudi EU vozlišče carinskih 
podatkov. V letu 2026 bo potekala izbira sedeža novega EU carinskega organa.  

Finančna uprava RS bo tudi 2026 skupaj z Ministrstvom za finance še naprej aktivno sodelovala pri 
obravnavi konkretnih določb predloga nove carinske zakonodaje po posameznih vsebinskih sklopih, ki 
poteka v okviru delovne skupine Sveta za carinsko unijo. Hkrati se v letu 2026 pričakuje začetek dela 
na izvedbenih in delegiranih uredbah k novemu carinskemu zakoniku, kjer se Finančna uprava RS 

udeležuje sestankov Evropske komisije, ki potekajo v okviru Skupine carinskih strokovnjakov oziroma 

Odbora za carinski zakonik. 
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3.10 Sodelovanje v strokovni skupini EUCAB in pripravi temeljev za prihodnjo 

Evropsko carinsko agencijo  
 

Finančna uprava RS bo tudi v letu 2026 nadaljevala aktivno sodelovanje v strokovni skupini EUCAB – 

European Customs Alliance for Borders Expert Team, ki deluje v okviru programa Carina. Namen 

sodelovanja je krepitev operativnega sodelovanja med carinskimi upravami držav članic EU ter 
usklajevanje delovanja na zunanjih mejah Unije v boju proti tihotapljenju, carinskim goljufijam in drugim 

oblikam nezakonite trgovine. Slovenija sodeluje s strokovnjakom v ekspertni enoti za pomorski promet 

ter v 12 od skupno 15 mrež EUCAB. 

V letu 2026 bodo aktivnosti usmerjene v izvajanje EUCAB izvedbenega načrta aktivnosti, v okviru 
katerega je do konca leta predvidenih 174 rezultatov (deliverables). Strokovna skupina bo s tem delom 

prispevala k vzpostavitvi temeljev za prihodnjo Evropsko carinsko agencijo (EU Customs Authority), 

krepila prenos dobrih praks v nacionalno okolje ter sodelovanje z drugimi državami članicami pri 
oblikovanju skupnih evropskih rešitev na področju carinskih postopkov. 

 

3.11 Uvedba sprememb na področju e-trgovanja  
 

Na področju e-trgovanja se načrtujejo spremembe carinskih postopkov, ki vključujejo odpravo oprostitve 
plačila carinskih dajatev za pošiljke z vrednostjo do 150 EUR. Spremembe zahtevajo prilagoditev 
pravnega okvira na ravni EU, zlasti Uredbe Sveta (ES) št. 1186/2009 o sistemu oprostitev carin v 

Skupnosti ter z njo povezanih izvedbenih in delegiranih uredb Komisije (EU) 2015/2447 in (EU) 

2015/2446, ki dopolnjujeta Carinski zakonik Unije. 

Spremembe zakonodaje še niso sprejete, začetek njihove uporabe pa je predviden v drugi polovici leta 
2026. Od takrat dalje bo treba za vse pošiljke, uvožene iz tretjih držav do vrednosti 150 EUR, plačati 
carinske dajatve. 

V okviru priprave na novo ureditev bo Finančna uprava RS aktivno sodelovala pri pripravi in usklajevanju 

zakonodajnih sprememb na ravni EU. Hkrati bodo izvedene vse potrebne aktivnosti za pravočasen 
začetek uporabe, vključno s prilagoditvijo in nadgradnjo uvoznega carinskega sistema SIAIS2, 
prilagoditvijo postopkov ter organizacijskimi in tehničnimi pripravami. 

Po začetku uporabe nove ureditve bo Finančna uprava RS aktivno spremljala njeno izvajanje v praksi, 

z namenom zagotavljanja enotne obravnave uvoženega blaga, večje preglednosti postopkov ter 
učinkovitejšega nadzora nad čezmejno trgovino. 

 

3.12 Implementacija mehanizma za ogljično prilagoditev na mejah   
 

Cilj okoljskega mehanizma za ogljično prilagoditev na mejah (CBAM) je zagotoviti, da izdelki iz uvoza 

vsebujejo strošek ogljičnega odtisa, torej izenačitev obdavčitve domačih in uvoženih proizvodov ter 
preprečitev uhajanja ogljika zaradi selitve proizvodnje iz EU v druge države, ki so glede zmanjšanja 
emisij manj ambiciozne. CBAM se uporablja za naslednje sektorje blaga: cement, železo in jeklo, 
aluminij, električno energijo, gnojila in vodik (blago CBAM). 

Po zaključku prehodnega obdobja s koncem leta 2025, je od 1. 1. 2026 CBAM v polni veljavi. Razen v 
primerih, za katere velja izjema, je za uvoz blaga CBAM, potrebno imeti veljaven status pooblaščenega 
deklaranta CBAM oz. dovoljenje CBAM.   
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V letu 2026 bo Finančna uprava RS nadaljevala z obravnavo zahtevkov za pridobitev dovoljenja CBAM 
in preverjala ustreznost (pravilnost) izpolnjevanja uvoznih carinskih deklaracij za uvoz blaga CBAM. Do 

konca leta 2025 je bilo izdanih 50 dovoljenj. Ocenjuje se, da jih bo v letu 2026 izdanih še 150 kar bo 
omogočilo nemoteno poslovanje gospodarskih subjektov Sloveniji. 
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4 Nadzorne in druge oblike zagotavljanja skladnosti poslovanja 
 

4.1 Nove možnosti nadzora na področju DDV  
 

Davek na dodano vrednost predstavlja najpomembnejši vir državnega proračuna – v letu 2025 so 

zavezanci plačali preko 5,5 milijard evrov DDV. Kljub temu, da je v Sloveniji razkorak med skupno 
teoretično DDV obveznostjo in dejansko obračunanim in plačanim davkom relativno nizek, je zaradi 

pomembnosti tega prihodkovnega vira proračuna, davčnemu nadzoru področja nujno namenjati 
posebno pozornost.  

Zato je bila v letu 2025 uvedena obveznost predlaganja evidenc obračunanega DDV in odbitka DDV 
davčnemu organu. Sprotno razpolaganje s tem virom podatkov nam omogoča bistveno učinkovitejše 
upravljanje z davčnimi tveganji na področju DDV. Na tej podlagi bo v letu 2026 s preventivnimi in 

nadzornimi aktivnostmi namenjena večjo pozornost sprotnemu preverjanju vsebinske pravilnosti 
evidence obračunanega DDV in evidence odbitka DDV ter odpravljanju nepravilnosti. 

Sprotno razpolaganje s podatki evidenc omogoča tudi optimizacijo delovnega procesa, kar prinaša 
prednosti tudi za zavezance. Bistveno manjša je potreba po pozivanju davčnih zavezancev, saj se lahko 
hitro izvede navzkrižne kontrole in se davčne zavezance poziva k predlaganju različnih dokazil v 

manjšem obsegu. Hkrati pričakujemo, da se bo odstotek predloženih obračunov DDV na podlagi 
potrditve predizpolnjenih podatkov, ki je trenutno okoli 12 odstotkov, v letu 2026 pomembno zvišal.  

 

4.2 Odvračanje zavezancev od agresivnega računovodenja (prikaz indeksov 
poslovanja) 
 

Transparentnost delovanja davčnega organa je pomemben gradnik prostovoljnega izpolnjevanja 
obveznih dajatev. Poseben vidik transparentnosti predstavlja tudi prikaz finančnega položaja 
zavezanca, relevantnega za izpolnjevanje davčnih obveznosti, v odnosu do primerljivih davčnih 
zavezancev. Takšen prikaz bo na voljo le zavezancu in bo odražal, kako poslovanje zavezanca vidi 
davčni organ.  
 

V ta namen bo v letu 2026 razvit sistem treh finančnih indikatorjev, ki kažejo potencialna tveganja 
agresivnega računovodenja. Zavezanci bodo segmentirani po višini prihodkov in oddelku SKD 
dejavnosti. Vsakemu zavezancu se bodo glede na njegove vrednosti kazalcev izračunali centilni rangi 

in mu s tem določili stopnjo tveganosti. Del zavezancev, s kazalci, ki izkazujejo najvišje tveganje, se 

namerava zajeti tudi v davčni nadzor, pri čemer bi bili zavezancu razkriti razlogi za izbor. Pričakuje se, 

da se posamezen zavezanec ne bo želel trajno uvrščati med najbolj tvegane po zgornjih indikatorjih in 
bo zato ustrezno prilagodil svojo računovodsko politiko. 
  

 

4.3 Boj proti goljufijam v mednarodnem okolju ter sodelovanje z Evropskim 

javnim tožilstvom in OLAF 
 

Finančna uprava RS bo v letu 2026 krepila sodelovanje z Evropskim javnim tožilstvom (EJT). Glede na 
geostrateško lego Slovenije (Luka Koper - vstopna točka za blago, ki se prodaja v EU, balkanska pot 
…), so zavezanci s področja Slovenije večkrat vede ali nevede udeleženi v mednarodnih dobavnih 
verigah, v okviru katerih je storjena utaja DDV ali utaja carinskih dajatev. Zaradi višine utajenega zneska 
DDV oziroma carinskih dajatev, tovrstni primeri pogosto sodijo v pristojnost EJT. Finančna uprava RS 
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bo aktivna tako pri zaznavi tovrstnih kaznivih dejanj, kakor tudi pri posredovanju podatkov EJT, za 

namene pregona tovrstnih utaj tudi v drugih državah članicah. 
V drugi polovici leta 2026 bosta EJT in Evropski urad za boj proti goljufijam (OLAF), na podlagi 

spremenjene Uredbe o upravnem sodelovanju in boju proti goljufijam na področju davka na dodano 
vrednost, lahko dostopala do podatkov o rizičnih zavezancih DDV in drugih podatkih o DDV. V letu 2026 

se bo obenem nadaljevalo aktivno sodelovanje v mreži Eurofisc, ki je bila vzpostavljena za boj proti 

čezmejnim goljufijam na področju DDV. 
 

4.4 Okrepljene aktivnosti na področju nadzora poslovanja preko digitalnih 
platform 
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS nadaljevala s širitvijo uporabe pridobljenih podatkov iz tujine v okviru 
avtomatične izmenjave podatkov o prodajalcih, ki poslujejo prek digitalnih platform (DAC7) z namenom 
učinkovitejšega upravljanja davčnih tveganj.  

V letu 2026 se pričenja avtomatična izmenjava podatkov tudi s tretjimi državami (Kanada, Nova 
Zelandija, Združeno kraljestvo), kar bo dodatno razširilo nabor informacij za prepoznavanje 
mednarodnih tveganj. Nadaljevali se bodo nadzori nad izvajanjem dolžne skrbnosti pri domačih 
operaterjih digitalnih platform, hkrati pa razvili bolj avtomatizirana orodja in postopke za prepoznavanje 

operaterjev, ki svojih poročevalskih obveznosti ne izpolnjujejo. Poseben poudarek bo na vzpostavitvi 
mehanizmov za hitro in učinkovito ukrepanje v primerih zaznanih neskladij, s čimer se bo okrepila 
kvaliteta izmenjanih podatkov ter na splošno nadzor nad poslovanjem preko digitalnih platform.  

V letu 2026 se bodo izvajali nadzori nad prodajalci, ki prek spletnih platform ustvarjajo prihodke. Nadzori 

bodo usmerjeni na zavezance, za katere bo po podatkih DAC7 ugotovljeno tveganje, da v obračunih 
niso prikazali vseh doseženih prihodkov.  

 

4.5 Krepitev nadzora na področju davkov od dohodkov iz poslovanja  
 

Finančna uprava RS bo v letu 2026 na področju obdavčitve dohodkov pravnih oseb ter dohodkov iz 
dejavnosti svoje delovanje usmerila v celovito in sistematično obvladovanje davčnih tveganj pri 
zavezancih, pri katerih obstaja povečana verjetnost prenizko izkazane davčne osnove ter zavezancih, 

ki ne predlagajo obračunov davka od dohodkov pravnih oseb oziroma obračunov davka od dohodkov iz 
dejavnosti. Pozornost bo namenjena tudi tveganjem pravilnega in pravočasnega obračunavanja davka 
od dohodkov pravnih oseb pri velikih davčnih zavezancih. 

Poudarek bo na ugotavljanju nepravilnosti pri izkazovanju prihodkov, odhodkov in uveljavljanju davčnih 
olajšav, obravnavi tveganj, povezanih s poslovanjem zavezancev z davčno tveganimi jurisdikcijami, 
vključevanju odhodkov iz naslova nakupov blaga in storitev, ki niso neposredno povezani z opravljanjem 

dejavnosti, neupravičenemu zniževanju davčne osnove davka od dohodka pravnih oseb pri poslovanju 
zavezancev s povezanimi osebami nerezidenti, ugotavljanju ali gre za transakcije z dejansko 

ekonomsko substanco oziroma za navidezne pravne posle ali druge oblike davčnega izogibanja ali 
utaje. Preverjalo se bo tudi, ali so transferne cene v povezanih transakcijah določene v skladu z 
neodvisnim tržnim načelom, ter ali transakcije odražajo resnično gospodarsko vsebino, kar je ključno za 
preprečevanje neupravičenega prenosa dobičkov iz naše države. 
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4.6 Aktivnosti za obvladovanje tveganj na področju sive ekonomije  
 

Pretežni del sive ekonomije v Sloveniji se nanaša na davčne nepravilnosti oziroma na tisti del 
gospodarskih dejavnosti, za katere subjekti ne plačujejo davkov in prispevkov. V decembru 2025 
objavljeni podatki Statističnega urada RS o višini popravkov za polno zajetje bruto domačega proizvoda 
(BDP), kažejo, da sta popravka za proizvajalce, ki bi se morali registrirati, in registrirane proizvajalce, ki 

namerno sporočajo napačne podatke (prikazujejo previsoke stroške in/ali prenizke prihodke) v letu 2023 
skupno znašala 4,2 odstotka BDP, oziroma 2,6 mrd evrov.  
V okviru aktivnosti za preprečevanje sive ekonomije bo v letu 2026 posebna pozornost namenjena 

nadzoru nad delom in zaposlovanjem na črno ter nadzoru davčnih blagajn. Nadzori na področju dela in 
zaposlovanja na črno so ključni za odkrivanje in preprečevanje kršitev zakonodaje s področja zakonitega 
opravljanja dela in zaposlovanja ter za posledično zmanjševanje obsega sive ekonomije. 
 

Nadzori se bodo izvajali pri domačih in tujih fizičnih osebah ter poslovnih subjektih. Nezakonito delo in 
zaposlovanje na črno imata negativne posledice tako za pravilnost obračunavanja in plačevanja davkov 
ter prispevkov kot tudi na položaj posameznikov, ki opravljajo delo ali so zaposleni na črno, saj so jim s 
tem odvzete pravice iz delovnega razmerja in socialnih zavarovanj, ki sicer pripadajo osebam v 

zakonitem delovnem razmerju. 

 

4.7 Sodelovanje v okviru EMPACT  
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS sodelovala v platformi EMPACT (European Multidisciplinary 
Platform Against Criminal Threats) pri izvajanju operativnih načrtov, usmerjenih v preprečevanje in 
odkrivanje trošarinskih utaj ter utaj na področju DDV. Na področju sistemskih utaj DDV bo poudarek na 
prepoznavanju in preiskovanju organiziranih kriminalnih združb, ki delujejo na mednarodni ravni ter 
povzročajo večmilijonsko škodo nacionalnim proračunom. Takšne oblike kriminala hkrati izkrivljajo 
pogoje poslovanja in predstavljajo nelojalno konkurenco zakonitemu in poštenemu delovanju 

gospodarstva.  

 

Na področju trošarin bo v letu 2026 potekala okrepljena in ciljno usmerjena mednarodna izmenjava 
podatkov, zlasti na področju tobačnih izdelkov. Poleg tega bo večja pozornost namenjena nadzoru nad 
prometom z dizajnerskimi gorivi, predvsem z izvajanjem usklajenih nadzornih in operativnih aktivnosti 

pri trgovanju s tekočinami za protikorozijsko zaščito in novimi mešanicami tekočin, ki jih je mogoče 
neposredno uporabiti kot pogonsko gorivo. 

 

4.8 Krepitev mednarodnega sodelovanja (AIAC) 
 

Finančna uprava RS je že v preteklem letu aktivneje uporabljala instrumente EU za napredno 
mednarodno upravno sodelovanje (AIAC), kar se odraža v uvedbi prvih treh postopkov prisotnosti 
uradnikov v upravnih uradih drugih administracij (PAOE) s področja DDV in neposrednih davkov.  

 

V 2026 bo Finančna uprava RS uporabo tovrstnih instrumentov mednarodne izmenjave še okrepila. 

Organizirana bo mednarodna delavnica, ki jo bodo izvedli predstavniki Francije, Nizozemske in Grčije. 
Z namenom nadgraditve sodelovanja z davčnimi administracijami sosednjih držav, bodo na delavnici 
sodelovali tudi kolegi iz Avstrije, Hrvaške, Italije ter Madžarske. V kompleksnejših davčni nadzorih z 
mednarodnim elementom bo Finančna uprava RS aktivneje uporabljala instrumente mednarodne 

izmenjave AIAC, predvsem instrument prisotnosti uradnika v tujih upravnih administracijah in 

sodelovanje v upravnih preiskavah. 

  



21 

 

5 Izvršba neporavnanih obveznosti 
 

5.1 Pridobivanje novih vrst podatkov o premoženju dolžnikov 
 

Finančna uprava RS z namenom učinkovitega uveljavljanja davčnih in nedavčnih terjatev postopoma 
širi nabor podatkov o premoženju davčnih zavezancev. S pridobivanjem podatkov o premoženju 
zavezancev se namreč povečujejo možnosti poplačila oziroma uspešne izterjave neplačanih obveznosti 
zavezancev. V letu 2026 bo v ta namen izvedena avtomatizacija pridobivanja podatkov o terjatvah 

zavezancev iz naslova vračila DDV v drugih državah članicah EU, ki bodo uporabljeni za pripravo 
zaprosil za izterjavo v državi članici EU. 

Posebna pozornost bo namenjena tudi podatkom o prilivih na transakcijskih računih dolžnikov, prejetih 
iz kriptoborz, ki delujejo na območju EU. Na podlagi teh podatkov bodo z namenom izterjave 
posredovana zaprosila za pomoč pri izterjavi v druge države članice EU.  

Izpostavljamo tudi neposredni elektronski dostop davčnega organa do podatkov Registra transakcijskih 
računov (eRTR) v delu, ki zajema podatke o najemnikih sefov, preko spletne aplikacije, ki jo vodi AJPES. 

Z novelo Zakona o davčnem postopku je bila namreč nadgrajena možnost rubeža vsebine sefa. Zato 
bo v letu 2026 v okviru postopkov davčne izvršbe poseben poudarek namenjen preverjanju podatkov o 

najetih sefih dolžnikov ter izvajanju rubežev njihove vsebine.   
 

 

5.2 Zahtevnejši postopki za zaščito Finančne uprave RS kot upnika 
 

Dolžnike, od katerih dolga ni mogoče izterjati, obstaja pa indic razpolaganja s premoženjem zaradi 
izogibanja plačila davčnih obveznosti, praviloma obravnavamo v posebnih postopkih. Poleg ukrepov, ki 
so predvideni v davčni zakonodaji (npr. institut poroštva po 148. členu ZDavP-2), v ta okvir sodijo tudi 

drugi zahtevnejši ukrepi oziroma instituti, predvideni v ZFPPIPP, OZ, ZGD-1 in DZ (npr. uveljavljanje 

odškodninske odgovornosti poslovodstva v okviru stečaja nad dolžnikom ali po izbrisu, izpodbijanje 
dolžnikovih pravnih dejanj, spregled pravne osebnosti, določitev deleža na skupnem premoženju 
zakoncev, itd). Gre za institute, ki so namenjeni uveljavljanju dolga v primerih, ko z rednimi ukrepi 

izterjave ni mogoče pričakovati uspeha in torej predstavljajo nadgradnjo postopka izterjave.  

Z namenom pravočasne zaznave primerov, v katerih so izpolnjeni zakonski pogoji za katerega od 
zahtevnejših postopkov in posledično povečanja možnosti za učinkovito izvedbo teh postopkov, bo v 
letu 2026 posebna pozornost namenjena dodatni krepitvi tega področja, strokovnemu izpopolnjevanju 
ter izmenjavi izkušenj s predstavitvijo dobrih praks na tem področju. 
 

5.3 Učinkovita obravnava nedavčnih terjatev, prejetih v izvršbo s strani drugih 
organov 
 

Finančna uprava RS poleg davkov, prispevkov in drugih obveznih dajatev na podlagi zakonskega 

pooblastila izterjuje tudi različne druge denarne nedavčne obveznosti, ki jih odmerjajo drugi organi - 

predlagatelji izvršbe (npr. prekrškovne terjatve na podlagi Zakona o prekrških, terjatve iz naslova 

upravnih in sodnih taks, različne upravne obveznosti, ki se izterjujejo po pravilih Zakona o splošnem 
upravnem postopku, ipd).  

V letu 2026 se bodo nadaljevale aktivnosti s ciljem poenotenja izvajanja nalog izterjave davkov in drugih 

denarnih nedavčnih obveznosti ter optimizacije izvajanja teh nalog na način, da bo postopke davčne 
izvršbe za izterjavo vseh obveznosti posameznega dolžnika, davčnih in nedavčnih, vodil isti finančni 
urad, s pomočjo iste aplikativne podpore. Posledično bo za uveljavljanje vseh neplačanih obveznosti 
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dolžnika lahko izdan samo en akt, kar bo pripomoglo k večji ekonomičnosti vodenja postopka ter lažji 
razumljivosti in preglednosti začetih postopkov za dolžnika.   

Poseben poudarek bo namenjen učinkoviti izterjavi obveznosti, ki jih davčni organ izterjuje v skladu z 
Zakonom o prekrških. V ta namen bo v letu 2026 dodatno okrepljeno sodelovanje s Policijo, največjim 
predlagateljem izvršb iz tega naslova. Posodobljen bo Protokol o posredovanju informacij in podatkov, 
ki je sklenjen na podlagi Sporazuma o medsebojnem sodelovanju s Policijo, ki bo omogočil bolj 
intenzivno sodelovanje med organoma predvsem pri dolžnikih, ki so večkratni kršitelji in ne poravnavajo 
svojih dolgov.   
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6 Razvoj partnerstev in sodelovanje 
 

6.1 Sprejem ukrepov za izboljšanja kvalitete dela zastopnikov v carinskih 
postopkih 
 

V letu 2026 se bodo izvajale aktivnosti za ponovno vzpostavitev sistema licenciranja za zastopnike v 

carinskih postopkih. Po ukinitvi pogojev za opravljanje dejavnosti carinskega zastopanja v letu 2016, ni 

več zagotovljenega ciljnega in sistematičnega usposabljanja carinskih zastopnikov, kar se v praksi 

odraža v upadu strokovnega znanja in neenotni kakovosti izvajanja storitev zastopanja v carinskih 
postopkih.  

Aktivnosti bodo potekale v smeri ponovne uvedbe obvezne pridobitve licence za opravljanje poslov 

zastopanja, ki bo temeljila na udeležbi na usposabljanjih ter na izpitu. Cilj aktivnosti je tudi vzpostavitev 
povezave licenciranja carinskih zastopnikov z obstoječim sistemom usposabljanja s področja carinske 
zakonodaje za izpolnitev pogoja poklicne kvalifikacije, ki ga letno izvaja Finančna uprava RS. Za celovito 
ureditev področja bo skupaj z MF pripravljen predlog spremembe Zakona o izvajanju carinske 

zakonodaje EU ter predlog ustreznega podzakonskega akta, v katerem bodo podrobneje urejene 

vsebine usposabljanja. 

 

6.2 Sodelovalni pristopi pri izpolnjevanju davčnih obveznosti 
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS spodbujala vključitev zavezancev v sodelovalne pristope pri 
izpolnjevanju davčnih obveznosti, kot so podeljevanje posebnih statusov, sklepanje vnaprejšnjih 
cenovnih sporazumov (APA) in sodelovanje v projektu ETACA.  

Ti programi zavezancem omogočajo tesnejše sodelovanje z davčnim organom, učinkovitejše 
obvladovanje davčnih tveganj in višji nivo davčne gotovosti. V program posebnega statusa bodo aktivno 

vabljeni zavezanci, za katere menimo, da bi bili primerni za sodelovalni pristop. S sklepanjem APA 

sporazumov bo omogočeno zainteresiranim davčnim zavezancem, da sklenejo vnaprejšnji cenovni 
sporazum za povezane transakcije za prihodnja obdobja in si na ta način zagotovijo formalno davčno 
gotovost. Prav tako se bo nadaljevalo sodelovanje v projektu Evropske komisije ETACA, ki predstavlja 

multilateralni evropski pristop z zaupanjem in sodelovanjem in je namenjen preventivnemu dialogu med 

davčnimi upravami in velikimi davčnimi zavezanci. Projekt spodbuja izmenjavo dobrih praks med 

državami članicami in krepi zaupanje davčnih organov z mednarodnimi podjetji, vse z namenom 
povečanja davčne gotovosti za mednarodne skupine, ki se v projekt vključijo. 

 

6.3 Izobraževanje zunanjega okolja 
 

V letu 2026 se bo, z željo po krepitvi sodelovanja z davčnimi zavezanci in strokovno javnostjo, 
nadaljevalo z izvajanjem obdobnih izobraževalnih dogodkov o aktualnih temah na carinskem in 
davčnem področju. Seminarji bodo potekali v živo ali preko spleta v organizaciji Finančne akademije, 
na katerih bodo predavali strokovnjaki Finančne uprave RS.  

Projekt davčnega opismenjevanja mladih se izvaja v okviru šolskega leta od septembra 2025 do junija 
2026 in nato od septembra 2026 naprej za naslednje šolsko leto. V osnovnih in srednjih šolah se bo 

izvajalo splošne predstavitve o pomenu plačevanja davkov za državo, družbo in posameznike, na 
fakultetah pa tematsko prilagojena in zahtevnejša predavanja. Del programa so tudi vsebine, ki jih je 
pripravila Evropska komisija in so mladim dostopne na spletnem portalu TaxEdu. 
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V okviru Nacionalnega programa finančnega opismenjevanja je Finančna uprava RS aktivna članica 
Uredniškega odbora. Za različne ciljne skupine prebivalstva bo Finančna uprava RS pripravljala članke 
za objavo na novi spletni strani, ki bo namenjena finančnemu opismenjevanju, in sicer na temo 
davčnega sistema, davkov, davčnih olajšav in oprostitev. V sodelovanju z drugimi članicami 
Uredniškega odbora se bo sodelovalo tudi pri predstavitvi davčnih vidikov posameznih dohodkov na 
konkretnih primerih. 

Pilotni projekt FINA-PISMA je namenjen razvoju in krepitvi kompetenc za trajnostni razvoj in finančno 
pismenost pri mladih v osnovni šoli. V letu 2026 bo Finančna uprava RS sodelovala v sklopu Razvoj in 

krepitev kompetenc finančne pismenosti. 

 

6.4 Organiziranje in izvajanje usposabljanj v sistemu mikrodokazil 
 

V letu 2026 bo v obdobju od januarja do vključno aprila potekal drugi del izvajanja programov za 
pridobitev mikrodokazil na področju carin. Programi se izvajajo v sodelovanju s Fakulteto za upravo 
Ljubljana. V zadnji četrtini leta je načrtovan ponovni razpis za prijavo na usposabljanja v treh modulih iz 

področja davkov in treh modulih iz področja carin. 

Skozi sistem mikrodokazil se načrtuje tudi izvedba usposabljanja s področja carinske zakonodaje za 
izpolnitev pogoja poklicne kvalifikacije, v nadaljevanju pa tudi izvedba usposabljanja za zastopnike v 

carinskih postopkih za pridobitev licence. 

 

6.5 Dnevi odprtih vrat/Študijski obiski študentov različnih fakultet 
 

Tudi v letu 2026 bo Finančna uprava RS na zaprosila različnih fakultet organizirala študijske obiske 
študentov in predstavili dejavnost Finančne uprave RS, poklice, ki jih opravljajo naši zaposleni in novosti 
na različnih področjih, s ciljem navdušiti mlade za zaposlitev v naši sredini. 

Z dnevom odprtih vrat želimo okrepiti informiranje na aktualnih področjih našega dela, predstaviti potek 
našega dela in obiskovalcem ponuditi informacije s področja davkov in carine. Dan odprtih vrat ponuja 

seznanitev s področji eDavki in mobilna aplikacija eDavki, mladi in davki, ponaredki in spletno 

nakupovanje, delo laboratorija (možen ogled laboratorija), CITES – varovanje živalskih in rastlinskih 
vrst, prikaz uporabe službenega psa za odkrivanje tobaka in tobačnih izdelkov, prikaz vozil in opreme 

mobilnih enot, prikaz jemanja vzorcev goriva iz vozila in uporabe opreme za kontrolo tahografov v vozilih 

ter predstavitev posameznih odkritih primerov tihotapljenja blaga. 
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7 V razvoj in k rezultatom usmerjena organizacija 
 

7.1 Izvajanje strategije razvoja kadrov - reorganizacija in optimizacije 

poslovnih procesov 
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS nadaljevala z izvajanjem Strategije razvoja organizacije in kadrov 

s poudarkom na postopnem preoblikovanju delovnih procesov za večjo učinkovitost, obvladovanje 
tveganj in zagotavljanje strokovne podpore ključnim nalogam organa. Poudarek bo na analizi in 
prilagajanju delovnih procesov ter kadrovskih virov glede na strateške cilje in dejanske potrebe. Po 
potrebi bodo izvedene notranje prerazporeditve zaposlenih na področja z višjimi tveganji, hkrati pa se 
bo krepila specializacija in strokovna usposobljenost zaposlenih.  

Prioriteta za leto 2026 bo konsolidacija že vzpostavljenih kompetenčnih centrov ter začetek delovanja 
treh novih centrov, in sicer na področju davka od dohodkov pravnih oseb in dohodnine iz opravljanja 

dejavnosti, davka na dodano vrednost in prispevkov za socialno varnost.  
 

7.2 Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje zaposlenih 
 

Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje zaposlenih bo tudi v letu 2026 temeljilo na dejanskih 

potrebah delovnih procesov in strateških usmeritvah Finančne uprave RS. Finančna akademija bo z 
uporabo prilagodljivih in sodobnih oblik izobraževanja zagotavljala razvoj ključnih kompetenc zaposlenih 
v hitro spreminjajočem se zakonodajnem in tehnološkem okolju. Poseben poudarek bo na razvoju 
lastnih strokovnih programov, pa tudi vključevanju domačih in mednarodnih zunanjih strokovnjakov in 
izobraževalnih programov, kjer to prispeva k višji kakovosti znanja in prenosu dobrih praks. 
 

7.3 Aktivnosti na področju zadovoljstva in zdravja zaposlenih 
 

Finančna uprava RS bo v letu 2026 nadaljevala aktivnosti za izboljšanje zadovoljstva in dobrega počutja 
zaposlenih, ki temeljijo na ugotovitvah letne ankete. Na tej podlagi bodo oblikovani ciljno usmerjeni 

ukrepi za izboljšanje delovnih pogojev, notranje komunikacije in organizacijske klime. Nadaljevale se 

bodo tudi aktivnosti promocije zdravja na delovnem mestu z namenom zmanjševanja bolniških 
odsotnosti ter spodbujanja zdravega in uravnoteženega življenjskega sloga zaposlenih. 
 

7.4 Nadaljevanje promocije Finančne uprave RS kot zaposlovalca 
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS nadaljevala z aktivno promocijo svoje vloge kot stabilnega, 
odgovornega in sodobnega delodajalca. Cilj je povečati prepoznavnost organizacije, ki omogoča 
strokovni razvoj, karierne priložnosti in vključujoče delovno okolje. Promocijske aktivnosti bodo potekale 

prek različnih komunikacijskih kanalov ter v sodelovanju z izobraževalnimi ustanovami in na kariernih 
dogodkih. Poseben poudarek bo namenjen vključevanju zaposlenih športnikov v promocijo, kar prispeva 
k pozitivni javni podobi, spodbujanju zdravega življenjskega sloga in večji privlačnosti Finančne uprave 
RS za nove kadre. 
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7.5 Ponovna vzpostavitev sistema kadrovskega štipendiranja 
 

V letu 2026 bo Finančna uprava RS ponovno vzpostavila sistem kadrovskega štipendiranja z namenom 
dolgoročnega načrtovanja kadrovskih potreb in pridobivanja perspektivnih mladih uslužbencev za 

ključna področja delovanja. Karovske štipendije bodo študentom omogočile prvi stik z organizacijo, 
pridobivanje delovnih izkušenj med študijem ter možnost prve zaposlitve. Sistem štipendiranja bo urejen 

skladno z novim Zakonom o javnih uslužbencih in bo prispeval k večji privlačnosti Finančne uprave RS 

kot delodajalca, večji kadrovski stabilnosti ter trajnostnemu razvoju strokovnih kompetenc v organizaciji. 
 

7.6 Akcijski načrt - Resolucija za preprečevanje korupcije  
 

V letu 2026 bodo aktivnosti Finančne uprave RS usmerjene v nadaljnjo krepitev integritete, 

transparentnosti in odgovornega ravnanja zaposlenih. Poudarek bo na preventivnem prepoznavanju in 

obvladovanju tveganj za nastanek nasprotja interesov ter na rednem ozaveščanju zaposlenih o njihovih 
obveznostih po zakonodaji s področja integritete in preprečevanja korupcije ter zaščite prijaviteljev. 
Posebna pozornost bo namenjena usposabljanju inšpektorjev za prepoznavanje nedovoljenih vplivov, 
zagotavljanje samostojnosti pri odločanju ter pravilno in dosledno dokumentiranje postopkov. S tem se 

bo krepilo zaupanje javnosti in zagotavljal zakonito, nepristransko in strokovno izvajanje svojih nalog. 
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8 Učinkovita informacijska podpora 
 

8.1 Informacijska varnost in varstvo podatkov 
 

Skladno z novim Zakonom o informacijski varnosti sodi Finančna uprava RS med bistvene subjekte, 
zato bo v letu 2026 pripravljena zahtevana varnostna dokumentacija, ki jo morajo zagotavljati tovrstni 

subjekti. Prav tako bo Finančna uprava RS zaradi vse večjega globalnega pomena informacijske 
varnosti, tudi v letu 2026 v okviru programa Fiscalis skupaj s predstavniki drugih držav EU, iskala skupne 

točke in predloge rešitev na področju IT varnosti, s poudarkom na umetni inteligenci, IT ranljivostih, 
upravljanju tveganj in področju usposabljanj. Sodelovala bo v delovni skupini "IT Security Professionals 

Network". 

Na področju varstva podatkov, tako osebnih podatkov kot podatkov, ki imajo naravo davčne tajnosti, se 
bo Finančna uprava RS še naprej trudila krepiti ozaveščenost zaposlenih, kot tudi zavezancev, glede 
varovanja vseh vrst podatkov. Varovanju podatkov v najširšem pomenu bo Finančna uprava RS še 
naprej posvečala posebno pozornost tako ob implementacijah novih rešitev v informacijskih sistemih, 
vpeljevanju novosti v delovnih postopkih, v postopkih izmenjav podatkov itd. 

 

8.2 Zagotavljanje informacijske komunikacijske tehnologije 
 

Finančna uprava RS, skupaj z Ministrstvom za digitalno preobrazbo, skrbi za razvoj in načrtovanje ter 
vzdrževanje informacijsko-komunikacijskih sistemov. Med pomembnejše načrtovane aktivnosti v letu 
2026, sodijo centralizacija informacijskega sistema davčnega poslovanja (DP), migracija delovnega 
okolja zaposlenih v novo, centralizirano domensko okolje in priprava projektne dokumentacije za 
prenovo informacijskega sistema eDavki. Načrtujemo postavitev nove infrastrukture izven prostorov 
Finančne uprave RS in sicer v okolju državnega računalniškega oblaka.  

Z vidika zmanjševanja tveganj je Finančna uprava RS v preteklem letu, skupaj z Uradom RS za 
informacijsko varnost, izvedla vdorno testiranje javnih storitev Finančne uprave RS. Takšno testiranje je 
predvideno tudi v letu 2026.  

 

8.3 Prenove procesov odmer in IT sistemov 
 
 

V letu 2026 se bo nadaljevalo z digitalno preobrazbo in optimizacijo procesov odmer. Poudarek bo na 

pripravi novih rešitev, ki bodo povečale učinkovitost, pohitrile in poenostavile odmerne procese in 
izboljšale uporabniško izkušnjo.  
 

Pripravljena bo informacijska podpora za diplomate, ki bo omogočala obdelavo in izdajo neposrednih 
potrdil ter oddajo in obdelavo zahtevkov za vračila. Dokončana bo aplikacija za poročanje in vodenje 
individualnih naložbenih računov. Pripravljena bo tudi informacijska podpora za proces določanja 
rezidentskega statusa (izdaja potrdil, obdelave za odvzem rezidentskega statusa ter vloga in izdaja 

odločbe za določitev rezidentskega statusa). 
 

Obračuni za prispevke za socialno varnost se trenutno še vedno procesirajo po uradih v lokalnih bazah. 
V teku je vključevanje funkcionalnosti ustavljanja in potrjevanja obračunov OPSV v obstoječo 
funkcionalnost. Sledi prenova knjiženja, s katero se bo zagotovilo samodejno knjiženje prek spletnih 
servisov. V letu 2026 se bo začela tehnološko prenovo procesa odmere dohodnine. Cilj prenove bo 

centralna podatkovna baza, sprotno pridobivanje podatkov iz virov in čimbolj avtomatizirane obdelave 
odmere.  
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Na področju carinskih in trošarinskih informacijskih sistemov se bo v letu 2026 nadaljevalo tehnološko 

prenovo. Prenova vključuje posodobitev vseh carinskih in trošarinskih informacijskih sistemov na višje 
različice tehnološkega okolja in optimizacijo podatkovnih baz. Cilj prenove je izboljšati učinkovitost in 
hitrost postopkov, zagotoviti dolgoročno zanesljivost in učinkovitost informacijskih sistemov ter 
omogočiti boljšo podporo pri reševanju napak. 
Načrtujemo tudi dopolnitve na področju preverjanja evropskih certifikatov (CERTEX) znotraj uvoznih, 
izvoznih in tranzitnih postopkov. Nadaljevalo se bo s posodobitvami referenčnega carinskega sistema 
(SICRS), ki zagotavlja pomembne podatke za izvajanje carinskih in trošarinskih sistemov. 
 

8.4 Prenove izmenjav podatkov 
 

 

Finančna uprava RS zagotavlja vrsto avtomatiziranih izmenjav podatkov z zunanjimi inštitucijami ter 
avtomatsko pridobivanje podatkov iz zunanjih virov, ki jih potrebuje za opravljanje svojih nalog. V letu 

2026 bo izvedena tehnološka prenova informacijskega sistema za izmenjavo – storitve bodo preseljene 

iz platforme BizTalk na novo platformo .NET Core.  

 

V skladu s sklenjenimi protokoli in sporazumi bo Finančna uprava RS zagotovila nove storitve z Upravo 

RS za pomorstvo (pridobivanje podatkov iz evidence plovil za namen obračuna davka na vodna plovila), 

Ministrstvom za notranje zadeve (pridobivanje anonimiziranih podatkov iz registra MRVL za izvajanje 

nadzora nad imentiki motornih vozil), AJPES (pridobivanje podatkov o sefih), Uradom RS za mladino 

(posredovanje podatkov o prekrških), Inšpektoratom RS za delo (posredovanje podatkov o 

neizplačevalcih regresa), Zavodom RS za zaposlovanje (dopolnitev posredovanja podatkov iz REK 

obrazcev in nepredlagateljev obračunov) ter Javnim štipendijskim, razvojnim, invalidskim in 

preživninskim skladom RS (posredovanje podatkov o prekrških).  

 

Na področju mednarodnih izmenjav so v letu 2026 predvidene posodobitve in avtomatizacije postopkov 
zajema in poročanja podatkov v tujino pri že vzpostavljenih izmenjavah (DAC1, DAC2, DAC4 ter DAC6), 
posebna pozornost pa bo namenjena vzpostavitvi sistema za izvedbo avtomatične izmenjave podatkov, 
ki jih sporočajo poročevalski ponudniki storitev v zvezi s kriptosredstvi (DAC8) ter razvoju funkcionalnosti 
sprejema sporočil od domačih poročevalcev, oddaji obrazcev za obračun domačega povrhnjenega 
davka in povrhjenega davka preko portala eDavki in izmenjavi podatkov v tujino (DAC9). 
 

 

8.5 Horizontalne skupne funkcionalnosti oziroma gradniki 
 

V letu 2026 se bo nadaljevalo z razvojem skupnih gradnikov, ki sestavljajo posamezne splošne 
funkcionalnosti odmernih procesov. Z vzpostavitvijo skupnih funkcionalnosti želimo zagotoviti enoten 
način izvajanja davčnih postopkov z uvedbo skupnih procesnih statusov, omogočiti enoten način 

integracije med davčnimi postopki in ostalimi sistemi ter zagotoviti enostavnejšo in hitrejšo 
implementacijo novih in prenovo obstoječih davčnih procesov.  
 

V letu 2026 bo poseben poudarek na implementaciji skupnih gradnikov za evidentiranje kompetenčnih 
centrov, odpremo izhodnh dokumentov in izračun obresti. 
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9 Kazalniki uspešnosti 
 

Preglednica: Ključni kazalniki Finančne uprave RS v letu 2026 
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10 Priloge 
 

Priloga 1: Načrt javnofinančnih prihodkov za leto 2026 

Priloga 2: Načrt obvladovanja tveganj za leto 2026   

Priloga 3: Načrt nadzora za leto 2026  

Priloga 4: Načrt usposabljanja in izpopolnjevanja uslužbencev FURS v letu 2026  

Priloga 5: Načrt izobraževanj FURS, namenjenih zunanjemu okolju v letu 2026  

Priloga 6: Načrt mednarodnih dogodkov za leto 2026  
Priloga 7: Načrt prenove informacijskih sistemov in izmenjav v letu 2026  
Priloga 8: Načrt dela notranjerevizijske službe v letu 2026  

Priloga 9: Načrt notranjega strokovnega nadzora nad delom finančnih uradov v letu 2026   

Priloga 10: Finančni načrt FURS 2026   

 


